



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

Via Universitaria, s/nº - Bairro Pitanguinha - CEP 43700-000 - Salvador - BA - www.portal.ifba.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 1 – DO CRONOGRAMA

A Diretoria Geral do *campus* Simões Filho, no uso de suas atribuições, resolve: **Retificar o Edital nº 01/2021 de 14 de junho de 2021**, conforme segue disposto abaixo. Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

Onde se lê:

ANEXO II – CRONOGRAMA

Inscrições	01/07/2021 a 09/07/2021
Publicação dos Resultados preliminares	Até 16/07/2021
Interposição de Recursos	19/07/2021 a 20/07/2021
Publicação dos Resultados Finais	26/07/2021
Matrícula Institucional para ingresso em 2021.1	27/07/2021 a 29/07/2021
Solicitação de aproveitamento de disciplinas para ingressantes em 2021.1	02/08/2021 a 09/08/2021

Leia-se:

ANEXO II – CRONOGRAMA (Retificado em 15/07/2021)

Inscrições	01/07/2021 a 09/07/2021 15/07/2021 a 19/07/2021
Publicação dos Resultados preliminares	Até 16/07/2021 Até 21/07/2021
Interposição de Recursos	19/07/2021 a 20/07/2021 22/07/2021 a 23/07/2021

Publicação dos Resultados Finais	26/07/2021
Matrícula Institucional para ingresso em 2021.1	27/07/2021 a 29/07/2021
Solicitação de aproveitamento de disciplinas para ingressantes em 2021.1	02/08/2021 a 09/08/2021



Documento assinado eletronicamente por **ESLY CESAR MARINHO DA SILVA, Diretor Geral do Campus Simões Filho**, em 15/07/2021, às 11:40, conforme decreto nº 8.539/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.ifba.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1920369** e o código CRC **58923B98**.